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		Така наречените женски презервативи, за разлика от стандартно използваните, се поставят във вагината.

Те са направени от полиуретан. Когато се използват правилно по време на вагинален секс, те предпазват от нежелана бременност и полово предавани болести (ППБ).

Презервативите са единственият контрацепционен метод, който предпазва едновременно от ППБ и нежелана бременност.

Ефективността на женските презервативи е около 95%, тоест на всеки 100 жени, използващи този вид презервативи, 5 забременяват.

Когато купувате презервативи, е важно да гледате дали на опаковката има обозначение CE. Наличието му е знак, че те са тествани по високи европейски стандарти за безопасност.

На много места в България се осигуряват (постоянно или кампанийно) безплатни контрацепционни средства (асоциациите, занимаващи се със семейно планиране, БЧК, младежки асоциации и сдружения), откъдето можете да си ги набавите, ако нямате средства за закупуването им.

Макар и малко труден за поставяне, след употреба женският презерватив се изважда лесно от вагината. Ако случайно се скъса, съществуват методи за спешна контрацепция.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Няколко факта за менструалните чашки
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			Напоследък много се говори за менструалните чашки по всички здравни форуми и предавания. » Прочети
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			БЧК организира кампания по случай Световния ден за борба със СПИН

			1.12.2012 (Коментари: 0) 

			По случай Световния ден за борба със СПИН – 1 декември, Българският младежки Червен кръст - София, организира флашмоб и информационни пунктове.
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			Кафето предпазва от рак на гърдата
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			Жените, които пият повече кафе, намаляват риска да развият рак на гърдата, сочи шведско проучване.
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			Първата целувка издава какъв ще бъде сексът
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			Повечето мъже и жени след първата целувка разбират какъв ще бъде партньорът в леглото, обясняват британски социолози.
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			Нов революционен спрей може да помогне на мъжете да правят секс 5,5 пъти по-дълго от обикновено, твърдят учени. » Прочети
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			Мъж изпаднал в 27-дневна ерекция
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			В резултат на мощен пристъп на приапизъм (възникнала ерекция без психологическа и физическа стимулация) жител на Доминиканската република е бил споходен от възбуда, продължила 27 дни. » Прочети
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			Възможно ли е да се обичат едновременно двама души? » Прочети
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			Мъжете и жените имат различни еротични желания
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			Еротичните желания на мъжете и жените коренно се различават. » Прочети
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			Физическото привличане играе важна роля в избора на партньор

			22.05.2010 (Коментари: 2) 

			Физическото привличане играе важна роля в избора на партньор, твърдят психолозите. » Прочети
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			Депресията води до еректилна дисфункция у мъжа

			20.05.2010 (Коментари: 0) 

			Депресиията, загубата на самоуважение, ниското самочувстние и разрива в интимните отношения могат да бъдат както причина за липса на сексуално желание, така и следствие от импотентността. » Прочети
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